

Proces-Verbal

încheiat azi 10 iunie 2021 în ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 16 membrii ai Consiliului Local absent fiind dl. Ivan Ion; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Sedința este condusă de dl. Zamfir Leontin. La ședință mai participă dl. Constantin Ionel, administrator public al orașului Bolintin-Vale.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 10.06.2021 care cuprinde următorul punct:

1. Proiect de hotărâre privind asigurarea continuității Serviciului public de salubritate al Orașului Bolintin-Vale pentru activitățile privind colectarea și transportul deșeurilor municipale, a deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deșuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori și deșeurilor provenite din locuințe, generate de activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a acestora precum și deșeurile provenind din depozite necontrolate”.

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi care este aprobată cu unanimitate de voturi.

În continuare dl. președinte de ședință supune spre dezbateră proiectul de hotărâre privind asigurarea continuității Serviciului public de salubritate al Orașului Bolintin-Vale pentru activitățile privind colectarea și transportul deșeurilor municipale, a deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deșuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori și deșeurilor provenite din locuințe, generate de activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a acestora precum și deșeurile provenind din depozite necontrolate”.

Dl. Administrator public – la ora actuală societatea cu care avem contract de salubritate, contract ce expiră în data de 15 iunie, întâmpină dificultăți în depozitarea deșeurilor, astfel că, este necesară o nouă procedură pentru a stabili un nou operator de salubritate; oferta transmisă de actualul operator de salubritate în vederea întocmirii unui act adițional de prelungire a contractului presupunea aproape dublarea taxei de salubritate, respectiv 16 lei de persoană. Nu ne dorim să mărim taxele la populație.

Dl. primar – procedura de achiziție presupune cunoașterea tarifelor de către toți agenții economici care depun oferte, ceea ce conduce la micșorarea tarifelor în timpul negocierii, fapt care nu poate fi decât în beneficiul nostru.

Dl. primar dă citire proiectului de hotărâre întocmit în acest sens; totodată precizează că am solicitat un punct de vedere de la A.D.I. Management Eficient pentru un Județ Curat care ne-a comunicat că au în derulare procedura de achiziție publică de la nivel județean și ca atare să ne găsim propriul operator.

Dl. Dascălu F. – să nu cumva firma nouă pe care o contractăm să aibă contract tot cu groapa de gunoi aparținând Iridex și dacă este posibil timp de un an să nu modifice prețul.

Constantin I. – prețul se mărește doar dacă mărește statul taxa la tona depozitată, în rest prețul nu se schimbă.

Dl. primar – suntem la al treilea operator de salubritate; întâi a fost Girexim de la A.D.I., după aceea Ecogreen și acum SSB; oricum, prețul solicitat era colosal, ceea ce nu putea fi acceptat; legea achizițiilor publice ne permite prelungirea cu 4 luni a contractului însă nu putem prelungi în condițiile în care se schimbă tarifele.

D. Bodîrlău M. – așadar luni vom avea procedura și un nou operator.

D-na Severin N. – până luni să vină să colecteze gunoiul până la selectarea unui nou operator.

Dl. Constantin I. – au avut o mașină stricată și nu au reușit să respecte programul de colectare.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este adoptat în unanimitate.

Nemaifiind alte probleme de discutat, d-na președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general

A handwritten signature in blue ink, likely belonging to the General Secretary, is written over the text "Secretar general".